

国务院安委办危险化学品专家 指导服务组到奥克药辅“回头看”

本报讯 10月22日，国务院安委办危险化学品重点专家指导服务组莅临奥克药辅开展“回头看”抽查工作。本次检查由安全基础管理、工艺安全、设备安全、电气仪表、设计总图等专业领域的5位专家组成，针对6月份首次检查奥克药辅时提出的27项问题进行抽查验收。

奥克药辅公司总经理陈杨英对27项问题整改及举一反三情况进行了汇报，并对各位专家的再次莅临表示热烈欢迎。

陈总表示奥克药辅公司全体迎检人员将全力以赴配合各位专家的指导服务工作。通过6月份的指导服务，药辅公司安全管理人员及各专业技术人员的技术水平得到了明显提升，充分体现了国家专家指导服务的价值。

随后各位专家针对27项需整改问题进行了随机抽查验收，通过2个小时的文件审查与现场检查，各位专家表示全部符合标准要求完成闭环管理，在短短的4个月时间里，能够



27项问题进行闭环管理，充分体现了奥克药辅公司对安全工作的高度重视及各专业人员的能力水平。药辅公司将以此次指导服务为契机，以隐患排查治理为导向，针对安全工作中的薄弱环节，进一步加大工作力度，强化责任落实，做好隐患问题举一反三，全面推动药辅公司安全管理工作升级，实现公司安全生产平稳运行。（奥克药辅 朱子南）

武汉市应急管理局综合协调处 处长张伟一行莅临武汉奥克指导工作

本报讯 11月9日15:00，武汉市应急管理局综合协调处处长张伟一行莅临武汉奥克进行公司2019年度14项设计复核重大隐患以奖代补申报项目资料审核和现场核实，公司总经理邹健、安全总监胡正春进行了接待。

邹总对张处长一行的到来表示热烈欢迎，感谢市、区领导对奥克工作的关心和支持。邹总汇报了公司对2019年度挂牌督办的14项设计复核重大隐患整改落实情况，并表示奥克严格履行隐患排查治理职责，始终坚持隐患自查自改，确保安全生产万无一失。随后在邹总和胡总的带领下，逐一进行现场整改情况核实。

通过现场检查核实，张处长提出了具体的要求和指导：此次以奖代补的申报材料需对挂牌文件、销号文件进行核准，按照合同、预决算报告、发票、付款明细单据复印件及其他相关资料的顺序来进行编写目录，并依次提交复印件。张处长希望武汉奥克作为武汉市安全生产先进单位，能继续保持好的工作态度，确保公司生产的安稳运行。（武汉奥克 南路）



联合应急演练 筑牢安全防线

——辽阳公司承办辽阳市化学品泄漏火灾事故应急救援演练



本报讯 11月15日，辽阳市人民政府主办的“辽阳市化学品泄漏火灾事故应急演练”在奥克股份辽阳公司正常举行。常务副市长胡异冲及市、区应急管理局、生态环境局、公安局、国资委、通讯办等单位，各县区相关领导及辽化、庆化等其他企业代表现场观摩了此次演练。集团高级副总裁宋恩军、东北区域总经理于洪波、辽阳公司总经理刘先平等公司领导参加了现场观摩。

本次演练分为化学品泄漏火灾事故和危险化学品运输车辆火灾事故两个科目，其实际是为检验辽阳市化学品泄漏火灾事故应急处置各单位应对化学品泄漏火灾事故的快速集结、调度指挥、应急响应和处置能力，通过本次演练提升各单位、企业及专业应急队伍事故处置协调工作水平。

15日中午12:00，化学品泄漏火灾事故应急演练正式开始。事故场景模拟辽阳公司控制室当班人员发现环氧罐V505B罐底有毒报警器报警，立即安排巡检人员检查发现V505B罐底部发生大量泄漏，立即报告辽阳公司总经理刘先平。刘总接到报告后下达启动公司事故综合应急预案命令并组织各应急小组赶到现场按照应急任务分工实施应急救援。

事故处置过程中，辽阳公司出现人员伤亡并有后果扩大趋势，依靠自身救援能力无法处置，通讯联络组立即向“119”和“120”报警请求增援和现场救护，辽阳市应急指挥部接到报告后命令启动全市综合事故应急预案，包括市应急管理局、生态环境局、公安局、交警大队、气象局、通讯办、国资委、卫健委、供电公司及芳烃基地和宏伟区消防救援队伍陆续赶到事故现场实施应急救援，消防救援队伍共出动了8台消防车并携带一台自动灭火机器人到达火灾现场参加救援。经过20分钟的紧张救援，事故现场得到了有效控制，避免了事故后果的进一步扩大。

随后又进行了模拟危险化学品运输车辆因爆胎导致化学品泄漏引发火灾事故演练，此项演练主要分为：发现事故报警、消防现场处置、剩余化学品导入新槽车等阶段。在全体参演单位的共同努力下，两个科目的应急演练取得圆满成功。

常务副市长胡异冲对此次应急救援演练取得圆满成功表示祝贺，同时对奥克股份辽阳公司对此次演练的大力支持表示感谢。胡市长在总结点评中肯定了应急演练预案的可操作性，各部门救援、保障工作及时有力，责任分工明确，应对处置有条不紊。奥克股份辽阳公司积极配合，有序开展前期处置工作，展现了良好的企业安全素养和职业素质。同时，胡异冲副市长也指出了演练过程中暴露的问题和不足，要求相关单位立即认真解决。

通过参加本次演练，进一步提升了公司全员的安全意识和应急处置能力，对辽阳公司科学有效的应对突发生产安全事故具有十分重要的意义。（辽阳公司 王彦鹏）

实业公司组织集中收看十九届五中全会新闻发布会、 集体学习五中全会公报和名家专场“十四五”规划重磅解读

本报讯 10月30日实业公司组织各公司副部长以上管理人员、青管青干学员集体学习五中全会公报和由中信建投证券举办的名家专场“十四五”规划重磅解读。

首先，与会人员集中收看中共中央举行的新闻发布会，介绍的五中全会精神，共同学习全会公报内容，认真领会本次全会精神。随后，宋总组织与会人员结合各自工作进行讨论发言。

“十四五”规划是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年规划，为深入了解“十四五”规划，下午与会人员参加由中信建投证券举办的线上会议——名家专场“十四五”规划重磅解读，全面深入了解“十四五”规划，并为实现奥克的远景目标而努力奋斗！（奥克实业 张亮）



奥克华中区域组织集体学习十九届五中全会公报 和中央新闻发布会



本报讯 在第十九届五中全会顺利召开之际，武汉奥克利用中午时间在食堂滚动播放《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》和《中共中央新闻发布会》视频，10月30日下午3点，华中区域总经理梁立春组织各部门负责人、青管班成员、青干班成员，武汉奥克党支部书记邹健带领支部党员和积极分子等一同进行了集中学习。华中区域总经理梁立春解读了十九届五中全会的会议精神，强调公司要积极做好“十四五”规划和2035年远景规划，也希望每一位员工都能为公司的发展建言献策，与奥克的发展实际相融合，砥砺前行、开拓创新，为奥克的高质量发展、实现世界一流强企而努力奋斗！（武汉奥克 向宽）



本报讯 11月9日下午，股份公司计财中心组织全体人员集中学习党的十九届五中全会精神。这是该中心贯彻奥克集团关于学习领悟十九届五中全会精神的要求的具体行动。

本次活动首先由总经理助理巫鸿斌解读十九届五中全会精神，重点讲清国家“十三五”规划取得的决定性成就、十九届五中全会召开的背景、“十四五”时期中国面临的挑战和机遇、2035年远景目标、十四五时期经济社会发展指导方针和主要目标，特别是对中国“十四五”规划的保障措施等内容。各职能部门、区域经理及相关人员结合十九届五中全会精神、奥克的“十四五”规划及自身岗位工作进行了发言和体会。

股份公司财务总监、计财中心总经理徐凌云进行会议总结并提出具体要求。要求计财中心全体人员要全面、准确和透彻学习领悟十九届五中全会全会精神，在学习的过程中，要有针对性、主动性和时效性，做好对象化、分类化和互动化。同时强调计财中心“十四五”规划的总体指导思想：内控为本、绩效为道、守住底线、攀登高原。将财务由成本中心转变为利润中心，在实现奥克十四五规划“双二百”的进程中，积极贡献计财中心的力量，体现价值。（奥克股份 李佳）

股份计财中心全体会议精神

奥克股份副总裁朱宗将走访四川奥克



本报讯 11月9日-10日，奥克股份副总裁朱宗将走访四川奥克，分别与项目负责人和党工代表进行座谈。

11月9日下午在与项目人员的座谈中，朱宗将听取了四川奥克总经理陶杰的项目情况介绍和总经理助理杨柳对于项目实施过程中存在的困难做的汇报，对项目实施的一些关键环节给予了重要指导。随后，副总裁朱宗将深入四川奥克装置现场，了解生产情况，对25万吨产能技改工作的施工内容有了更加深入的掌握。

11月10日上午，朱宗将同党工代表进行座谈，分别听取了四川奥克党支部组织委员李淑红做的支部党务工作介绍、四川奥克工会副主席刘春做的近一年来工会各项工作汇报、青管班学员王春红结合奥克五大管理理念分享的自身工作感悟。

朱宗将强调，四川奥克要抓紧推进项目建设，对于推进过程中存在的问题及时反馈，股份公司也会给与大力支持。四川奥克党支部要充分发挥党支部、工会的作用。坚持党的政治引领和工会是员工的“娘家人”的初心，以提升员工的“三感”为目标，为奥克西南区域的发展贡献自己的力量。（四川奥克 杨柳 王春红）

集团工会副主席王树博到徐州吉兴调研

本报讯 11月5日上午奥克集团工会副主席、奥克股份副总裁王树博到徐州吉兴调研。此次调研目的：首先代表董事局主席朱建民和集团工会主席崇纲及股份公司表达对吉兴全体员工的关心与关怀；二是代表集团工会与员工座谈，了解员工心声；三是代表股份公司听取需求，协调与股份合作问题。

上午9时30分，吉兴工会主席巴凯组织职工代表、青管、青干学员参加了座谈，会上大家畅所欲言，就关于公司经营管理和下步发展、个人成长规划、需集团工会和股份公司给予支持的内容以及员工切身的福利待遇、合法权益等提出了意见与建议。



听取了职工代表的意见和建议。

会议对大家提出的意见和建议进行了认真梳理，并在11:30及时召开徐州吉兴三方联席会，对问题提出整改和解决意见及部署落实。

三方联席会上，公司党委书记张沂彬、公司副总经理贾新及工会主席巴凯分别代表三方就座谈会提出的意见和建议，并结合党的十九届五中全会精神，最终达成一致意见：一是凝心聚力，要将收集信息整改落地；二是坚持“以客户为中心，以奋斗者为本”；三是要坚定信心、创新工作，不破不立，为完成2020年全面预算及“十四五”规划打下良好基础。（徐州吉兴）